of %
§ 2y oef 1w

o N
NIl




2

o

wo]

@

AH2He

]
A

@ AN EoM dro]

o 2714yt

B!

@ 9




el

ol
o8

<|n
TR

jo

o
A
<
o7

ol

o

Hr
o|J

BH

m/de] dol Kot F5 Ut

o] Apole] Azl Iy e.

T




& Sy 7k x o BulskA &

AL BT T2AQ. (

g

o

®y=x=+5 @y:(ixx+4 (@)y:x—i—l

1
=-x
® y 5 XX

=

@ y+x=

2 7H)

B

el BAGLy = xx,
I BARE o [l B
@y=x=+5 (4

@y =6xx+4 (U= ot 1 ¥ & o)
@ y=x+1 (HHEE o1 Ple o)

@ysx= g y=7xx (B

4
@yz%xx(%”ﬂ]aﬂ)




y Z7bx o whalEsta, x =1 4 ol y = 5 2k Th x &y Afo] 9]

TAAS TE2A Q.

® y=5xx @ y=10xx ®y=-xx
@ny=5 ® xxy=1

ghalE] BAA xxy = ]
x=1,y=5%5 HYstA

[ J=1x5=5

ZaEEny:5




7

<HZ]> Z7IURS RS § LER0R 2 Q9% &2
2FAYt.




Oh= vl 9] gro] BF Zoial gyt O ©° ¢¥2 &

7.

.20

-

ul
RO

A

: 20
;32

=15
24

: (4%5)
: (4%x8)




3 2
=15:8

OZ§ 52=2:1

~&B

3
@4.11—16.7

rlo

3 3 1
® : =5
13 2%

:(€X5). (€x5)
=(13+ 13)

: (26+13)=1:2




=% Qbefl S

®1:2=] ]:12
® 30:] |]=25:5
® ]:18=7:21

P47t o2 212 ol el
@)3:4=6:[_]
@ 5:3=10:[ ]

D, ®, ®, @[ [gto] EojZ =

@2 [_Rtoll &% &

8 oJt.




=)

At 2o] A AIZF H] - 15:12=5:4
5x[ |+4x[ ]=360000= 9x[ |=360000
=] ] =40000(g)

(o] BhE Z4F) 1 40000 x 5 = 200000(

e

1)




11. 4% 8w 6 3hd s So] &

She =g 2Apste] e

Zof
© ool 75 o=t A5 St 6
2

Z0f5t= =

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N AN T I T |

=3t | A% | =l | |75
(30%) 25%) | 20%) | A |(15%)

Zop
(10%)

n
‘oﬂ,

AA Y 45 Ogolet sk
Fobshe 82 30% o] 75 P2

0
Dxloox 00 = 75 x 100

[ ]x30=17500
[ ]=17500+30

[ ]=250(8)




12. &SJUEt sHAY 407 9] @A H-S ZARE AA Ut of-2 w] 1 Toj A
Aol HEg R ul2 A dehd A2 o A7}
493 | A¥ | ABE | B3 | 03 | A
SHY 4 | 12 14 6 | 40
RS

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N AN T I N |

Q@ © © | @

ONQ) 2)O ®© ONC) ® Aot

>
ofs
rlo
NG
(e}
o,
ol
10
o

golns, i—leoo_?,o% Uk,
oetA 5%7} 67 Y= 7|2 ©YYth




13.

the Aamol A A4 WolS 1500a 2 Gt 7] Hol S
[ hetm @ o, [ Rto] Sojz dure 48 FatAe.

i
|

[ 2
> =g 250a

A4 A gl 183F0l1 1 7 7} AA ek 2
H2 37te|lBE
18:1500 =3:[ |

1500 x 3 + 18 = 250

[ ]=250(a)




36 cm

Yok [ oke]

@_

HoE aFSHH. wF

3 gy}, 5AF0]
cm 2

Aol

14.

.

ul
KO

120°-90° =30°

)

-

Hr

Al

(

= 3(cm)




15. kg o 910 2 2ol 0] A 2w BIIRE BS o,

mepe] 250 Gl WU |55 Fokel % A AU

(1) (L)
2|1 2 1
2|1 1

@ 571 @ 671 (@)77H @ 87 ® 97

%

9

ol)ll

2= o]Ato] 47to]| B2

27|52 Tl 470 01H,

2= o]Ato] 37to| B2

7| UpR o] A5t 374U et

) o 2% AW %] Fe
(M) et

~—

ol\

.

=N N
+ 2o D
i) ol?«' rlo 013: rlo
/[':

w
I
EN |
~




16. the 47ILHR ROFS B, BT 50 R e BORe B Mo
2 AU

A A

£ A

A 7
@ 124 147 H ®)167 ¥
@ 1874 ¥ ® 207 #

BIIGRe] 47} 34 Eoldytt

wheha] 50 N2 AL Yol U2 2ME543x( 1) = 50(7M)
TbA [ =16 0]B2, 5072 2L RYS 164 o & =
Fguict.




17. 5 AHE 719 W gt 7ol A7k 18 452 o 29 Foiw
o] A7olA 18 45 g Folo] 2k g £ AHE sjel

1he] A7ke) W2 71 7kt 2pd4eo] vl A,

> E

> ®EF: 43:57

B ~
71Ol A7t 1 4F T B FH 1 1+0.14=1.14

o] 7t 18 4% It 24 1 1-0.14 = 0.86

7} x 1.14 = U} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




18. /== s 97159 2HolE TS L

@

~43 96cm- " |

18cm

.i

\VARR 4
N
I

0
I

71099 cm?

HF2]5)=43.96 + 3.14 + 2 = 7 (cm)
o] gol)= 7><7x314:15386( m? )
Wol)=43.96 x 18 = 791.28 (cm? )
Ay o])= 153.86 x 2 + 791.28 = 1099 (cm? )




19. x gkoll that y o] gro] ofafo] ®eo} 2L uj, e A

F5HA 9.

1 1
ylal|l] 3|12
@ y = x o g
@ xe}yﬂ%]ﬁ%y:%xqu.
1

@ GZE

@ b=3

@)x ol Tt y o] Ble] grol 6 02 g4 AL,

ne

A o y
1 y

ruO

l\')l»—t c7'>|»—A

y=06Xx

Dy = x o Ayl

@ x oy o] BAAL y=6xx
@a=6x2=12

@12=6xb, b=2

@ xoll ety o HO Zhy+x=6




27} A5 ) 714 o] R gheel wulgLc of| 7|7
237} Gem? 2 W, e 4 71Tk, 1G ek o] 7)A] o] 37}

120m® & 0} S AukeI 7}

@2 @ 4 ® 8 @

DO =
ool —

B

ghale BAA  xxy=[___ |
el x, B2 yat s
BAA x =4, y— 6 = Hj3lotd
4x6=24

webA BAAL xxy = 24 T
F1]7} 12cm® @ of &4E-& o,

y=120|2&
xxX12=24
x=2

A Ha7t 12em® 4 o] o2 27|y




2 Al %9 E0]9] v E Uetd AdYth @ 159] Eol7t
35L°1 o, @ 152 E0|&5 ISHA L.

\VARR 4
0x
iy

. 49L

qu E_o]
35: @— g

U‘\II

@x— 3

©|’_‘®I>—k

Cﬂ

=22 (1)
E‘O]

245
= g =5:9

@L

@x5 = @x ol

® =49(L)




22. o I 2ol w717 e @71Ee] 0 e ol ‘AHE}

Holl 22 Gol @2 Gt Tol ATZ ARHY 29| o
Eobg U o] Mol e 97150 olS FHhA L. (W
4 B A7) LA,

12cm

=N
/ a 8 crﬁ
10 cth |
\ -
| 20 cm: I
@ &)
= cm

>
[> HE . 5.56cm

_&B_

22 97159 ol & [ [t 5t

@9 =9 F1 = 10x 10 x 3.14 x 10 = 3140
@9 &9 71
=10x10x3.14x8 +6x6x 3.14 x[_|

= 2512 + 113.04 x[_|

@9 =9 71 = (1) 2] =< 77

3140 = 2512 4 113.04 x|_|

3140 - 2512 = 113.04 x| ]

628 = 113.04 x[_|

628 = 113.04 =[_|

[ ]=5.555--- =5.56(cm)




23. The YAEF] 2HolE AL

>
> ®E D 1284.32 cm?

& Wle] gol)=(1171g ] wol)-(gel Hel)
=(12x12) — (4 x4x3.14)

= 144 — 50.24 = 93.76( cm?)

el "ol)

(Ao Aol Hol)+(¥7154 dHe] Hol)
= (12x15x4) + (8 x3.14 x 15)

= 720 + 376.8= 1096.8( cm?)

(2eel) = (& 22| Hol)xa+(2H0l)
=93.76 x 2 + 1096.8 = 1284.32( cm?)

I 73




F=ol AAEYH. 4

Folupt
57} o] 2B ZWE WalloF T v, Aslok T Hol S
F5hA2.

p cm?
[> HE T 128856 cm?>
(BEol) =(HH)+(oF=A)+(E9)
= (80 x 3.14 x 130) + (160 x 130)
+ {(160 + 130) x 2 x 130}
= 32656 + 20800 + 75400

— 128856( cm?)




25. the BUEZGL 1 817 stel PolAk YARGL %] S4
B phot 2 k2t A2 Tl Yol of A2 FotAl L,

)
lcm
1) >
2¢ém
(h >
2cr 3e

L

o

=
no

[ 2
[> ®Eeh: 25.12cm?

0

B ~
hH & A& 99 Hol

= (3x3x3.14) - (1x1x3.14)

= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)

(W) = 2AHE 99 Hol

=(5x5x%x3.14-3%x3x3.14)

= 78.5 — 28.26 = 50.24( cm?)

(7h et (1 o Hole] A=

50.24 — 25.12 = 25.12( cm?)




